## Corrections

Federal Register

Vol. 57, No. 184

Tuesday, September 22, 1992

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

read "\$7,650,000".

# Appendix A to Section 9904.414 [Corrected]

in the fourth line, "\$7,650.00" should

 On page 34167, in the third column, in amendatory item 24., in the last line "subject o" should read "subject to".

## 9904.416-50 [Corrected]

2. On page 34168, in the first column, in amendatory item 30., in the second line, "9904.415–50" should read "9904.416–50".

BILLING CODE 1505-01-D

## **DEPARTMENT OF ENERGY**

Western Area Power Administration

## Mutual Assistance Program, Notice of Proposed Cooperative Agreement

Correction

FR Doc. 92–22552 appearing at 57 FR 42994, Sept. 17, 1992, was a duplicate printing of FR Doc. 92–22553 appearing on the same page. The correct text of FR Doc. 92–22552 appears in the "Notices" section of today's Federal Register.

BILLING CODE 1505-01-D

# OFFICE OF MANAGEMENT AND BUDGET

Office of Federal Procurement Policy

4 CFR Ch. III

## 48 CFR Parts 9903 and 9904

Cost Accounting Standards Board; Recodification of Cost Accounting Standards Board Rules and Regulations

Correction

In correction document 92–7992 beginning on page 34167 in the issue of Monday, August 3, 1992, make the following corrections:

## 9903.201-4 [Corrected]

1. On page 34167, in the second column, in 9903.201-4, in the fifth line, "Disclosed" should read "Disclosure".

## 9904.405-60 [Corrected]

2. On page 34167, in the second column, in 9904.405–60, in amendatory item 12., the last line should read "line, insert a closing parenthesis after 'allocations'".

### 9904.413-60 [Corrected]

3. On page 34167, in the third column, in 9904.413-60, in amendatory item 22.,

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

## Federal Aviation Administration

## 14 CFR Part 21

[Docket No. 23345; Amdt. Nos. 21-70, 36-19, 43-34, 91-230, 147-6]

RIN 2120-AB53

#### **Primary Category**

Correction

In rule document 92–21541 beginning on page 41360 in the issue of Wednesday, September 9, 1992, make the following corrections:

- On page 41363, in the first column, in the first full paragraph, in the second and third lines, "in appropriate" should read "inappropriate".
- On page 41364, in the 3rd column, in the 3rd full paragraph, in the 17th line, "FAA" should read "EAA".
- On page 41365, in the 1st column, in the 2d full paragraph, in the 11th line, "FAA-requested" should read "EAA-requested".

## § 21.184 [Corrected]

- 4. On page 41368, in the third column, in § 21.184(b), in the second line from the bottom, after "§ 21.24(a)(1)" remove the ".".
- 5. On the same page, in the same column, in § 21.184(c), in the fourth line, between "certificate" and "primary" insert a "-".

BILLING CODE 1505-01-D

## **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

#### Federal Aviation Administration

## 14 CFR Part 135

[Docket No. 26142; Amendment Nos. 91-231, 121-230, 125-17, and 135-44]
RIN 2120-AB45

## Miscellaneous Operational Amendments

Correction

In rule document 92–22084 beginning on page 42662 in the issue of Tuesday, September 15, 1992, make the following correction:

## § 135.117 [Corrected]

On page 42675, in the third column, in § 135.117(a)(1), in the second line, after "smoking" insert "in".

BILLING CODE 1505-01-D

#### DEPARTMENT OF THE TREASURY

## Internal Revenue Service

26 CFR Part 1

[FI-159-84]

RIN 1545-AG63

## Differential Earnings Rate and Recomputed Differential Earnings Rate of a Mutural Life Insurance Company

Correction

In proposed rule document 92–19360 beginning on page 37495 in the issue of Wednesday, August 19, 1992, make the following corrections:

- 1. On page 37495, in the 3d column, in the 4th full paragraph, in the 14th line, "(1984); S. Prt." should read "(1984); 1 S. Prt."
- On page 37496, in the 1st column, in the 2d full paragraph, in the 21st line, after "the" remove "ten".

BILLING CODE 1505-01-D